Nombres et Racines Carrés (A)

V169

V841

V529

V64

177

267

232

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V100 -

Vi _

64 -

V144 =

V900 =

17% =

317 =

25% =

20% =

V64

V529

V256

V169

122

222

122

30*
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Nombres et Racines Carrés (A) Solutions

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V169 =13 \100 =10 64 =3
\4 ) V1 =1 V529 — 23
V841 —29 \64 — 38 V1 — 1
V529 =23 \144 =12 \256 =16
64 =3 V900 =30 V169 =13
42 =16 172 =289 5% =25
17% =289 9% =81 12* =144
26% =676 317 =961 22% =484
23% =529 25% =625 12* =144
7 =49 20% =400 30 =900
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Nombres et Racines Carrés (B)

\1 024

V169

961

V64

V576

152

207

142

257

327

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

~ Ae76 = 34
100 = 256
o Nm - 6
N8 = Aea
N8t = %4
- 28 = 207
- 26> = 122
- 1> = 287
- 132 = 10>
9% = 16
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Nombres et Racines Carrés (B) Solutions

\1 024

V169

961

V64

V576

207

142

327

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=32

=225

=400

=196

=625

=1024

V676 =26
V100 =10
V144 =12
V81 =9
V81 =9
282 =784
26> =676
112 =121
132 =169
9° =81

324

V256

V256

V64

\784

122

282

167

=400

= 144

=784

=100

=256
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Nombres et Racines Carres (C)

V16

V144

V81

V576

16

192

267

30?

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

576 = 34
T = a4
N1 - A
o Atozs = A576
S ] = &4
- 22 = 122
- 172 = 30°
- 312 = 307
- 322 = 172
282 = 26°
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Nombres et Racines Carrés (C) Solutions

V16

V144

V81

V576

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

— 4 576 — 24 \324 =18

=12 36 =6 484 =22

=9 V121 =11 V169 =13

=24 \1 024 =32 576 =24

=3 V841 =29 V841 =29
16> =256 22 =4 12 =144
19 =361 17> =289 30° =900
26% =676 317 =961 30° =900
77 =49 322 =1024 172 =289
30 =900 28% =784 26 =676
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Nombres et Racines Carrés (D)

V121

729

\225

V21

257

327

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

16 = A4
e -
%00 = A1
676 = A169
236 = 144
L 27> = 122
- 217 = 4?
- 4 = 15
- 2> = 27°
122 = 17
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Nombres et Racines Carrés (D) Solutions

V121

729

\225

V21

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=11 V16 =4 V4 =2
=27 64 =3 529 =23
=3 V900 =30 V121 =11
=15 \676 =26 V169 =13
=11 \256 =16 \144 =12
9% =81 27* =729 12% =144
23 =529 217 =441 4> =16
92 =81 4* =16 15 =225
25% =625 22% =484 27 =729
32 =1024 12* =144 17> =289
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Nombres et Racines Carrés (E)

V64

V196

V324

V121

V324

242

152

267

292

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V576 -

V169 =

\1 024 -

V196 =

V196 =

18% =

102 =

13 =

21% =

\400
V21
V841

V361

V169

252

252

31°
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Nombres et Racines Carrés (E) Solutions

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

64 =3 576 =24 V400 =20
V196 =14 V169 =13 V121 =11
\324 =18 N1024 =32 V841 =29
V121 =11 \196 =14 V361 =19
V324 =18 V196 — 14 V169 =13
24* =576 18> =324 25% =625
7 =49 3 =9 25% =625
15% =225 10> =100 8% =64
26% =676 13* =169 8° =64
29% =841 217 =441 317 =961
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Nombres et Racines Carrés (F)

V144

V36

V289

V144

217

182

242

217

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

324 = A
N = 7
 Nmr - 1o
A2 = Aea
o\ - A
L 32 = 4?
- 1= 157
L 28> = 322
- 14> = 92
237 = 82
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Nombres et Racines Carrés (F) Solutions

V144

V36

V289

V144

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=12 V324 =18 V121 =11
-6 484 -2 784 — 28
=17 V441 =21 100 =10
=12 \25 =5 64 =
=2 \4 =2 \49 =7
52 =25 32 =9 4* =16
217 =441 17 =1 15% =225
18> =324 28% =784 32° =1024
24* =576 14> =196 9% =381
21 =441 23% =529 8% =64
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Nombres et Racines Carrés (G)

V676

V841

V625

784

V169

302

222

177

232

292

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V576 -

V324 =

25 =

17% =

13 =

11 =

11 =

V144

V576

V16

V576

V256

192

31°

MathsLibres.com




Nombres et Racines Carrés (G) Solutions

V676

V841

V625

784

V169

222

177

292

=29

=25

=28

=900

= 484

=289

=529

=841

V576

V324

\25

117

=5

=289

=169

=121

=121

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V144

V576

V16

V576

V256

=12
=24
=4
=24
=16
7 =49
182 =324
27 =4
19 =361
317 =961
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Nombres et Racines Carrés (H)

V64

V144

V484

V484

V625

10°

252

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V434 -

\289 =

\1 024 -

v _

V576 =

27% =

27% =

29% =

20% =

V289
V121
\1 024

225

\784

142

1

1

02

82
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Nombres et Racines Carrés (H) Solutions

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

64 =3 V484 =22 289 =17
144 =12 289 =17 V121 =11
484 =22 V1024 =32 V1024 =32
484 =22 \4 =2 \225 =15
V625 =25 576 =24 784 =28
22 =4 27% =729 14> =196
16> =256 27* =729 10> =100
5% =25 6% =36 18% =324
10> =100 29% =841 9% =381
25% =625 20% =400 32 =9
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Nombres et Racines Carrés (1)

V361

V64

V400

\225

V21

27*

10°

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

%00 = 1289
N3l - o
N1 - Afoo
289 = 481
_ ~aoo = A1
- 300 = 29°
- 317 = 23°
- 24> = 287
- 3= 4?
6% = 32°
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Nombres et Racines Carrés (I) Solutions

V361

V64

V400

\225

V21

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=19 V900 =30 289 =17
=3 V361 =19 \729 =27
=20 V121 =11 V100 =10
=15 V289 =17 V81 =9
=11 \400 =20 V121 =11
27* =729 30 =900 29% =841
8% =64 317 =961 23%* =529
25% =625 24% =576 28% =784
4* =16 32 =9 4> =16
10?2 =100 6% =36 322 =1024
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Nombres et Racines Carres (J)

V400

V625

V256

V49

V441

122

292

222

177

VI

\1 024

\25

V576

V169

312

217

257

20°

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V81

V484

V64

V196

V196

207

222

122

132
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Nombres et Racines Carrés (J) Solutions

V400

V625

V256

V49

V441

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=20 V1 =1 V81 =9
=25 V1024 =32 484 =22
=16 \25 =5 64 =8
—7 \576 —24 \196 — 14
=21 \169 =13 V196 =14
12% =144 77 =49 20% =400
297 =841 317 =961 9% =381
12 =1 217 =441 222 =484
22% =484 25% =625 12* =144
17 =289 20% =400 13 =169
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